
HIRDETÉSEK 

2026. május 31 – június 7. 

RAJKA 
 

Szombat  19:00 † id. Moldován Virgilért, felesége Gizelláért, 

valamint Moldován és Müllner dédszülőkért 
 

Vasárnap SZENTHÁROMSÁG VASÁR-

NAPJA – FÜ 

(Gyermekek világnapja) 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

Hétfő Szt. Jusztinusz vért. – E   

Kedd Szt. Marcellinusz és Szt. Péter vért. - 

e 

  

Szerda Lwanga Szt. Károly és társai vért-

k. - E 

  

Csütörtök  19:00  

Péntek Szt. Bonifác pk. és vért. - E   

Szombat Szt. Norbert pk – e 19:00 † Radák Istvánért, felesége Juliannáért vala-

mint Radák és Grafleitner nagyszülőkért – 

úrnapi körmenet 
 

Vasárnap KRISZTUS SZENT TESTE 

ÉS VÉRE (ÚRNAPJA) – FÜ 

10:00 szlovák szentmise – slovenská sv. omša 

 

• Csütörtökön (június 4.) a szentmise előtt gyónási lehetőséget biztosítunk 18:30-
tól elsőpéntekkel kapcsolatban templomunkban. Használjuk ki ezt a lehetőséget! 

• Szombaton (június 7.) lesz Krisztus Szentséges Teste és Vére főünnepe, azaz Úr-
napja vigíliája. Templomunkban 19:00 órakor lesz az előesti szentmise, majd ezt kö-
vetően lesz az úrnapi körmenet. Kérem az elsőáldozó lányokat, hogy jöjjenek a kör-
menetre szirmot hinteni! Aki pedig tud szirmot hozni, kérem, hogy hozza magával a 
szentmisére, s tegye le a templom bejáratánál. 

A környező települések szentmiséi körmenettel a következőképpen alakulnak az ün-
nephez kapcsolódóan: 

Június 6. - szombat 17:00 Feketeerdő  

 17:30 Magyaróvár – csak szentmise!  

 19:00 Rajka Hegyeshalom 

Június 7. - vasárnap 8:00 Bezenye Levél 

 10:00 Dunakiliti Magyaróvár 

• A magyaróvári hitoktatók jóvoltából az idei nyáron is szervezünk plébániai napkö-
zis táborokat Magyaróváron. Szeretnénk színes programokat biztosítani a gyerme-
kek számára. Az idei tábor témája: Barangolás Jézussal történelmünk és magyar-
ságunk útjain. Már csak a kicsik táborába lehet jelentkezni június 14-ig, amely au-
gusztus 3-7. (hétfő-péntek) között lesz az 1-4 évfolyamosok számára. A tábor 



költsége 15.000 Ft (miután szerzünk rá támogatást), mely a háromszori étkezést is tar-
talmazza (tízórai, ebéd, uzsonna). Adományt elfogadunk. 

• A meleg beköszöntével figyeljünk templomi nyári öltözetünkre! Nem illik fedetlen 
vállal és térd fölötti szoknyában jönni szentmisékre és a templomba sem. Köszönöm. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

A mi Urunk, Jézus Krisztus kegyelme, az Atyaisten szeretete és a Szentlélek 
egyesítő ereje legyen velünk az előttünk álló héten! 

Bodó Zoltán plébános 


